在钱海军的助力调解下

这起"见面就掐"的邻里纠纷终于了了

通讯员 陈露佳 余婵玲 王 佳

"这桩烦心事总算了结了,谢 谢你们!"日前,看着眼前的赔偿 款,想到家里不再漏水的天花板, 慈溪的方奶奶露出了笑脸, 连连向 参与调解这起案件的慈溪市人民法 院人民调解员岑国明和国网浙江慈 溪市供电公司客服中心社区经理钱

事情要从几个月前说起。那 天上午, 方奶奶发现自家厨房的 天花板上渗出了水珠, 滴到了厨 房灶台……直到第二天傍晚,漏水 才停止。此时,方奶奶家中厨房、 客厅的部分天花板、墙面和门均因 漏水受到不同程度的损害。

为了解决漏水问题, 方奶奶敲 响了楼上邻居小王夫妇的门。但这 次沟通, 双方不仅没讨论出解决方

吸引观众现场"过招

本报讯 (记者龚旭琪 通讯员 罗霄潇)前日,倾城体育・2024 "阿拉乒超"宁波市第二届社区

(村) 乒乓球联赛在海曙印象城落

幕。据了解,"阿拉乒超"社区

(村) 乒乓球联赛是宁波本土品牌

赛事,为广大乒乓球爱好者提供了

一个展示自我、切磋球技的平台。

决赛中,余姚市泗门镇后塘河社区

以3:1击败鄞州区中河街道金馨社

向现场观众公益传授球技,一些乒

乓球爱好者还与首届浙江乒超联赛

总决赛冠军队成员进行现场"过

场地设置在海曙印象城,吸引了不

少逛街市民驻足观看。在擂台挑战

赛中,有的市民捉对厮杀,一同感

宁波市首批国球推广大使代表

记者注意到,本届比赛把决赛

区队,夺得本届比赛冠军。

案,反而矛盾进一步加剧。之后, 小区物业、社区、街道、司法所等 先后介入调解, 试图缓和双方的 关系,可两家人的矛盾还是越来 越深。方奶奶诉至慈溪法院浒山 人民法庭,要求小王夫妇赔偿因 漏水造成的损失3460元,并修复

收到起诉材料后, 浒山人民 法庭经过研判,认为案件事实清 楚,遂将该案委派给岑国明调 解。多年从事调解工作的岑国明 在翻阅案卷后判断,案件双方的 "症结"可能不只在漏水这一件事 情上。果然,第一次面对面调解 时,双方坐下没说两句,就开始 "翻起了旧账", 你一言我一语, 互 不相让。

"之前楼上装空调,我家阳台 的挡雨板都被弄坏了,索性这笔账 今天也一起算, 你们要赔给我。

"有一次我们在楼下走路,你 在楼上不知道干什么,差点淋我们 一身水,我们还没让你赔呢。"小 王夫妇针锋相对。

虽然这次调解以失败告终,但 也让岑国明大致了解了双方的"恩 怨过往"和两户人家的基本情况。 方奶奶老伴几年前去世, 儿子在外 地工作生活。近几年,两户人家常 有"摩擦",虽然都是些鸡毛蒜皮 的小事,但日积月累,矛盾终于在 这次漏水事件中彻底爆发。

在调解期间, 小王夫妇虽然对 漏水处进行了修缮,但对于赔偿数 额,与方奶奶始终不能达成一致。 小王夫妇认为, 方奶奶要求的赔偿 金额过高,不能接受。而方奶奶不 愿让步。调解陷入僵局。

在数次沟通中, 岑国明了解 到,方奶奶的老伴生前是国网浙江 慈溪市供电公司的员工。正好几年 前慈溪法院在该公司设立了钱海军

志愿服务中心共享法庭, 岑国明希 望能邀请全国人大代表、"时代楷 模"钱海军也来参与该起纠纷的化

收到邀请后,钱海军热心地加 入调解工作。他和岑国明经过分 析,决定转换调解方式,"背靠 分头对双方做工作,以免再 次出现双方"见面就掐"的情 一方面, 岑国明负责向双方 释明房屋漏水所涉及的相关法律 规定,还为双方估算了拖延不决 的成本。另一方面,钱海军从人情 角度出发, 劝导双方互谅互让、换 位思考。

经过一番努力,双方的态度都 渐渐有所缓和。钱海军和岑国明趁 热打铁, 引导双方在赔偿金额上逐 渐达成一致意见。又经过几轮沟 通,双方都同意各退一步,最终小 王夫妇赔偿方奶奶2000元。方奶 奶撤回了对该起案件的诉讼,这场 邻里纠纷得以成功化解。

在宁波,看见文明中国

时时给公平秤念"紧箍咒" 这里有老百姓信得过的菜市场

者 王 岚 通讯员 胡燕燕

晚上6点, 当别的菜市场打 烊时,位于前湾新区的世纪城农 贸市场又热闹起来。世纪城农贸 市场是前湾新区市场监管分局重 点打造的"诚信菜场"之一。作 为全市营业时间最长的一家农贸 市场,这里既是菜市场又是夜 市,晚上6点到9点是营业繁忙

"农贸市场位于前湾新区的 中心地段,周边居住小区密集。 在对其改造提升中, 我们更加注 重环境改善、服务升级, 让上班 族在下班时仍能买到新鲜多样的 菜品,或者在菜场里能放心地吃 晚餐或宵夜。"前湾新区市场监 管分局相关负责人说。

记者了解到,世纪城农贸市 场除了配备空调和智慧监管系 统,还设置了食品检测室,配置 了公平秤, 定期接受监管部门检 查,时时给公平秤念"紧箍咒"。

前湾新区市场监管分局选取前 湾新区内条件较好的世纪城农贸市 场(城区)和庵东镇集贸市场(乡 村)作为诚信计量建设试点,根据 市场情况,实行"一场一策",大 力推动市场主办方将计量器具"六 统一"(统一配置、统一标识、统 一管理、统一检定、统一轮换、统 一维修)纳入管理制度,建立计量 器具台账。

目前世纪城农贸市场内电子秤 已实现"六统一"管理模式。所有 固定摊位的经营户均用上了统一配 发的智慧电子秤。消费者通过扫描 小票上的溯源二维码,就可查询该 摊位的商品信息、交易信息,包括 进货凭证等,有效杜绝经营者短斤 缺两的违法行为。

"庵东菜市场里有海鲜摊主自 己捕捞的鲜货,我很喜欢。现在 市场里配了公平秤, 我买得也更 放心了。"住在市场附近的陈阿婆

承诺的抽奖优惠活动不让参加 直播间卖货岂能言而无信

记者 王嘉彬 通讯员 陶颖

记者昨天从我市相关投诉 平台了解到,家住镇海庄市街 道的李女士前不久在某家具品 牌直播间购买了一套价格 1998 元的一体化浴室柜。直播间主 播当时承诺,"购买有订单的即 可参加每日抽取最低188元、装 修金最高享5折优惠的活动", 并且声称"只要每日在直播间 观看,保证能抽中最低188元的 装修金"。

可是,因李女士在直播间质 疑有关安装的问题, 随即遭到商 家拉黑, 无法参加抽取装修金的 优惠活动。之后李女士使用其家 人的账号进入直播间,也同样遭

公益律师魏柴惟一认为, 商家 此类行为导致消费者购买的商品或 服务与宣传不符,造成消费者经济 损失。消费者有权要求经营者承担 赔偿损失的责任。相关监管部门也 可责令其停止违法行为,并处以罚 款。情节严重的,除罚款外,还可 吊销其营业执照。

市消保委也提醒广大消费者 在直播间购物时,尽量选择正规 且口碑好的直播购物平台。面对 商家宣传的直播抽奖及各种优惠 活动时要保持理性。同时,消费 者要注意保存商家宣传、承诺的 页面,尤其是关于商品详情、活 动规则及直播画面等容易被更改 的信息。



公司董事长范定表示, 体育赛事 宁波倾城体育文化发展有限 进商圈,实现资源共享、优势互

补,还推动全民健身和体育融合 发展。

活动现场。

冰雪奇趣晦溜不停

黄油与芝市:一场味蕾与欢乐的邂逅

2024年12月27日至29日,"黄油与 芝市"集市在宁波文化广场盛大举行, 为市民带来了一场狂欢盛宴。

活动现场,浓郁的黄油香与醇厚的 芝士味弥漫在空气中,挑动着人们的味 蕾。百家来自全国各地的摊主齐聚一 堂,展示着各自的匠心之作。从香脆的 芝士饼干、绵密的黄油蛋糕, 到细腻的 黄油曲奇、拉丝的芝士黄油面包,各种

美味应有尽有,让人流连忘返。

其中, "囤囤馒头" "gluglu" "poohuhu" "Romer" 等网红摊主更是 备受关注,他们带来的特色美食和周边 产品,为集市增添了不少亮点。此外, 万人广场上还有众多知名摊主,如 "1997" "呼吸的面团" "gogowag" 等, 为市民提供了丰富的选择。

除了美食,现场的演出也精彩纷

呈。"都不酷"即兴喜剧、《地球护卫 队》舞台剧、魔术表演和街头乐器演奏 等接连不断, 让观众在享受美食的同 时,也能欣赏到精彩的视听节目。活动 还设置了集章打卡、趣味互动游戏等环 节,参与者可以通过玩游戏获得集章,兑 换周边好礼。现场还有可爱的芝士小人 NPC(指游戏中的非玩家控制角色)穿梭 人群,所到之处收获满满欢声笑语。

会拉丝的迎新派对: 跨年狂欢蓄势待发

告别了精彩的"黄油与芝市"集市,宁波文化广场即将迎 来"会拉丝的迎新派对"。此次迎新派对将于2024年12月31日 至2025年1月1日举行,为市民带来更加丰富多彩的活动。

迎新派对上,集市丰富的内容也将返场,为市民带来冬日限定 美味。互动区域游戏继续,沙包投掷、街头套圈、新年好运求签、芝士 新年转盘等趣味小游戏将有序开展,市民可在嬉戏间集齐芝士印 章,兑换心仪周边。现场还将上演芝士小人快闪舞蹈、高跷巡游、魔 术表演等精彩节目,让市民在欢乐的氛围中迎接新年的到来。

此外,整点飘雪、"橙浪"新年专场乐队演出、烛光迎新交响 乐也将把新年的氛围推向高潮。所有演出免费观看,让每一位市 民都能更加深入地参与到迎新派对中来。相信宁波文化广场此次 "会拉丝的迎新派对"将为市民带来一场难忘的跨年体验,挥别旧 岁, 共迎2025年。

"SNOW MAGIC·冰雪光影季": 畅享滑冰之乐

12月29日,宁波户外真冰滑冰场在宁波文化广场震撼 开业, "SNOW MAGIC·冰雪光影季" 主题活动正式开 始。现场设置了510平方米的大型真冰,整个场地宛如晶 莹剔透的冬日仙境, 吸引众人围观。

对于滑冰爱好者而言,这里是绝佳的滑行体验地和炫技 舞台。而对于零基础的参与者来说,滑冰场配备的辅助道具 也让新手毫无压力。无论是亲子家庭还是年轻人,都能在这

不仅如此,滑冰场还配套了炫酷的灯光秀演出和冰上表 演, 让在场的所有观众在享受滑冰乐趣的同时, 也能沉浸于 一场视觉与运动相结合的奇妙盛宴。SNOW MAGIC滑冰 场将持续营业至2025年2月28日, 诚邀广大市民来宁波文 化广场解锁冬日滑溜新姿势。

刘雪莹/文 图片由宁波文化广场提供